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Μίνι καύσωνας έως το Σάββατο – Στους 37 
βαθμούς Κελσίου ο υδράργυρος κατά τόπους
/ Επικαιρότητα

Η άνοδος της θερμοκρασίας αναμένεται να κορυφωθεί την Παρασκευή

Έως το ερχόμενο Σάββατο αναμένεται σταδιακή άνοδος της θερμοκρασίας στη 
χώρα μας, σύμφωνα με το meteo.gr του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών.
Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, οι υψηλές πιέσεις που θα επικρατήσουν 
στην κεντρική και δυτική Μεσόγειο κατά τις επόμενες ημέρες θα έχουν ως 
αποτέλεσμα τη μεταφορά θερμών αερίων μαζών κυρίως προς την Ιταλία, την 
κεντρική Ευρώπη και τα δυτικά Βαλκάνια, όπου αναμένονται αρκετά υψηλές 
θερμοκρασίες. Η μεταφορά θερμών αερίων μαζών θα επηρεάσει και τη χώρα μας, 
όπου θα καταγραφεί σταδιακή άνοδος της θερμοκρασίας.

Σύμφωνα με τα έως τώρα διαθέσιμα προγνωστικά δεδομένα του Εθνικού 
Αστεροσκοπείου Αθηνών/meteo.gr, η άνοδος αυτή αναμένεται να κορυφωθεί 
από την Παρασκευή 23 Ιουνίου και να φτάσει κατά τόπους τους 36 έως 37 βαθμούς 
Κελσίου.
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Ο καιρός την Τετάρτη 21 Ιουνίου

Γενικά αίθριος καιρός αναμένεται την Τετάρτη 21 Ιουνίου 2023. Άνεμοι έως 5 
μποφόρ στα Δωδεκάνησα. Θερμοκρασία σε μικρή άνοδο κατά τόπους.

Πιο αναλυτικά, αναμένεται γενικά αίθριος καιρός με λίγες μόνο τοπικές νεφώσεις, 
οι οποίες στα ορεινά ηπειρωτικά κατά τις θερμές ώρες της ημέρας θα είναι 
περισσότερες και υπάρχει πιθανότητα τοπικών βροχών.

Η θερμοκρασία στη Δυτική Μακεδονία θα κυμανθεί από 14 έως 27 βαθμούς 
Κελσίου, στην υπόλοιπη Μακεδονία και στη Θράκη από 18 έως 32, στη Θεσσαλία 
από 20 έως 33, στην Ήπειρο από 18 έως 31, στη Στερεά από 18 έως 33, στην 
Πελοπόννησο από 17 έως 33, στα νησιά του Ιονίου από 18 έως 33, στα νησιά του 
Βορείου και Ανατολικού Αιγαίου από 19 έως 31, στις Κυκλάδες από 19 έως 30, στα 
Δωδεκάνησα από 22 έως 31 και στην Κρήτη από 18 έως 33 βαθμούς Κελσίου.

Οι άνεμοι στο Αιγαίο θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 2 έως 4 μποφόρ και στα 
Δωδεκάνησα 3 έως 5 μποφόρ. Στο Ιόνιο οι άνεμοι θα πνέουν από μεταβαλλόμενες 
διευθύνσεις έως 3 μποφόρ όμως το μεσημέρι και απόγευμα θα γίνουν πρόσκαιρα 
βορειοανατολικοί 2 έως 4 μποφόρ.

Στην Αττική αναμένεται αίθριος καιρός με λίγες τοπικές νεφώσεις κατά τις 
θερμές ώρες της ημέρας. Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 2 έως 4 
μποφόρ. Η θερμοκρασία στο κέντρο των Αθηνών θα κυμανθεί από 24 έως 33 
βαθμούς Κελσίου.

Στον νομό Θεσσαλονίκης αναμένεται γενικά αίθριος καιρός με τοπικές νεφώσεις 
κυρίως κατά τις θερμές ώρες της ημέρας. Οι άνεμοι θα πνέουν από 
μεταβαλλόμενες διευθύνσεις έως 3 μποφόρ. Η θερμοκρασία στο κέντρο της 
Θεσσαλονίκης θα κυμανθεί από 24 έως 31 βαθμούς Κελσίου.
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